OueHouyHble MaTEePHAJIBI 10 MATEMATHKE
4 xnacce (YMK «llepcniekTuBa)

KonTpoJsbHbIe padoThI

Kpurepuu onieHuBaHusi KOMOMHMPOBAHHON PadoOTHI;

® «5» - 6e3 ommoOOK.

o «» - 1 rpybas u 1 -2 "HerpyOble OIMOKH, IPU I3TOM TPyOBIX OIIMOOK HE
JOJKHO OBITH B 3a/1a4€ WM JOMYIIEHBI 1-2 BHIYUCIUTENbHBIE OIIUOKH.

o «3» - 2-3 rpy0Onic U 3-4 HerpyObIe OMMOKH, MPU ITOM XOJ PEIICHUS 3a]auu
JIOJDKEH OBbLT BEPHBIM WJTU JOMYIIEHBI OIIMOKU B XO/I€ PEIICHUS 3a/1auul MIPU
MPaBUJILHOM BBITIOJIHEHUHM BCEX OCTAJIbHBIX 3aJaHUM WM JOMyIieHbl 3-4
BBIYUCIIUTEIbHBIE OIMHUOKH.

o «2» -4 rpyOble OMOKYU WU JOMYIIEHBI OITMOKH B XOJ/I€ PEIICHUS 3a0a4u U
XOTs Obl OJHA BBIYMCIHTENbHAS OIIMOKA WM NPU PEIICHUM 3aJadud U
IPUMEPOB JOMYILIEHO 00JI€€ 5 BEIUMCIUTEIbHBIX OIIHUOOK.

o 3a BXOJAHYI0 padoTy OLIEHKA «2)» B )KyPHAJ He CTABUTCS.

Ileparornveckasi ITMArHOCTHKA
«I'0TOBHOCTB K 00yueHMIO B 4 Ki1acce (cTapToBast)

eab padoThI:

° MPOaHAIU3UPOBATh PE3yJIbTaThl YCBOCHHUSI OCHOBHBIX TEM IMPOTPAMMbI 3a
NpEeAbLAYIIUN IO/, OLEHUTh CIEAYIOIINE YMEHHUS: pelllaTh TEKCTOBBIC 3ajauu B 2
JICUCTBUS; BBINIOJIHATh IMUCBMEHHBIC BBIYUCICHUS (CJIOKEHHUE M BBIUMTAHUE
TPEX3HAYHBIX YHCEIT), YMHOXATh M JEIUTh TPEX3HAYHBIX YMCEI Ha OJIHO3HAYHOE
YHUCJI0; HAXOAUTh MEPUMETP U ILIONIA[b NMPSMOYTOJbHUKA;, CPABHUBATh €IUHMUIIBI
W3MEPEHNM;

o CIOCOOCTBOBATH bopMUPOBaAHUIO HAaBBIKOB CaMOKOHTPOJIS,
CaMOCTOSATEIbHOCTH.

Conep:xkanue padoThbl:
1. CpaBHu.

7™M 3am 8cM .... 748 cm

651m 4cMm ... 6M S6¢cm
2. BbINoJiHM JeiicTBHS.

720 - 189 535 + 278 196 « 3 815:5
3. Pemu 3apauy.

Macca 3 nauek neuensbst 450 r. Haiiqu maccy 5 Takux nmavek ne4eHbsl.



4. Pemu 3amauy.

B nepBbiii neHp coOpanu 350 xr mMopkoBH, a Bo BTopod 280 kr. Bcro a3ty
MOPKOBb Pa3JI0KWIM OPOBHY B 9 MemkoB. Haliin maccy 0A4HOTO Takoro MeIka ¢
MOPKOBBIO.

5. JUIMHBI CTOPOH NpsAMOYroJibHMKa 6 M u 12 nM. Beruwciu nepumerp u
IUIOIIAb 3TOrO MPSAMOYTOJIbHHKA.

Kontpoabnasi padora Ne 1 3a | yverBepTh
Hean padoTsi:
MIPOAHAIIM3UPOBATH PE3YIbTAThl YCBOSCHUS OCHOBHBIX TEM MPOTPaAMMBI 32 MEPBYIO
YETBEPTh, OIICHUTH CIICTYIOIINE YMEHUS: PEIIaTh TEKCTOBBIC 3a7a4H B 2 ICHCTBUS;
BEITIOJIHATh THCHMEHHBIC BBIYHUCICHUS (CIIOKCHHUE W BBIYMTAHHE TPEX3HAUHBIX
YHUCeN), YMHOXaThb M JCIUTh TPEX3HAUHbIE YHCJIA HAa OJHO3HAYHOE YHCIIO;
BBITIOJIHATH JIEUCTBHS CO CKOOKaMU; CpPaBHUBATh €IMHUIIBI U3MEPEHUM; HAXOIUTh
IUIOIAh PSIMOYTOJILHUKA; CPAaBHUBAThH €AMHUIIBI U3MEPEHHUI;
CIIoCcOOCTBOBATH (DOPMUPOBAHHUIO HABBIKOB CAMOKOHTPOJISI, CAMOCTOATEIbHOCTH.

Conep:xkanue padoThl:

1. BBINOJHH AeliCTBUS:
5¢(34+2)+228 284+795:5 12¢2:44+117
2. Bbruuciim, ucnosib3ys nNpueM rpynnupoBKH:

37+254+6+63+46
108 + 237 + 142 + 313 + 60

3. Pemu 3axauy:

B nepBwiif AeHb B OMOMMOTEKY MpUBE3IW 4 MayKd KHUT, a BO BTOPOUM JEHBb
npuBe3n eme 6 Takux madek KHur. Beero 3a nBa aHs mpuBesnn 140 kHwur.
CKOJIBKO KHUT MPUBE3IIN B MEPBBIN I€Hb U CKOJIBKO BO BTOPOM?

4. 3amaua.

Haueptu uetbipexyroibauk ABCD co croponamu 4 cm u 3 cM. IIpoBenu B HEM
nuaronanu. O603Haub TOUKY nepeceueHus 0ykBoi O.

5. Bpruuciu momaas npsiMoyrojibHUKa cO CTOpoHaMHu 13cm 1 4cm.

Kontpoabnas padora Ne 2 «[Ipuémbl pauioHAJbHBIX BbIYHCIECHUID)
Heasb:
o MPOAHAIU3UPOBATH PE3YJIBTATHl YCBOCHUSI TeMbI «lIpueMbI panMoHaIbHBIX
BBIYMCJICHUI»: YMEHHUS  pellaTb TEKCTOBbIE  3aJayd;  BBINOJHATH
MIICbMEHHBIE U YCTHBIE BBIYMCIICHUSA; CPAaBHMBATHb E€AUHUIIBI W3MEPEHUM;



BBIUUCIISTh 3HAUEHHE YHCIOBOTO BBIPAKEHMS, COAEPIKAILLEIO TPU-UYETHIPE
nercTBus (co ckoOkamMu W 0€3 HHX), Ha OCHOBE IIpaBUJ O TMOPSJIKE
BBITIOJTHEHUSI ISHCTBUIM 1 3HAHUSI CBOMCTB apu(PpMEeTHYECKUX NEHCTBUI.

o CnocoOcTBOBATH (bopMHPOBAHUIO HABBIKOB CaMOKOHTPOJIS,
CaMOCTOSATEIbHOCTH.

Conep:xanue padoThbI:

1. BuinmoJinu aeiicTBUA.

940:4 = 448 : 7 =
80+480:24-5= (510:3+30):5+75=

2. CpaBHu.
3M16cMm....30 oM 6 cMm SmM1lcMm....510 cm
I kM .... 1000 oM 12mm....1cm12™m
293 muH .... 203 MuH OmMlcMm....91 om

3. Pemu 3agauy.

Ot ropona A0 JIEPEBHU BEIOCUMNEAUCT €Xal 3 4 CO CKOPOCThIO 16KM/4.
O6paTHO OH Tpoexall TO ke pacctosiHue 3a 44. C KakoW CKOpPOCTBIO exall
BEJIOCUIIETUCT HA OOpaTHOM TTyTH?

4. Haueptn otpe3ok AB = 6cm u oTtmMerh Ha HEM cepeauHy — TOuky O.
[TocTpoit OKpyKHOCTB ¢ IeHTpoM B Touke O u paguycom OA.

KounTtpoabnasi padora Ne 3 3a || yerBepTh

eab padoTbI:

® [IPOAHAIM3UPOBATH PE3YJIbTATHl YCBOCHUSI OCHOBHBIX TEM IPOrpaMMbl 3a
IIEPBOE MOJYTOJINE, OLCHUTD CIEAYIOLINE YMEHUS: BBINOJHITH TMCbMEHHbBIE
M yCTHBIC BBIUHCIICHUS; pEIIaTh TEKCTOBBIC 3aJayd; 3alKCbhIBATh
MHOTO3HAaYHbIEC YHMCJIa, HAXOJAWTh IUIONIA[b MPSIMOYTOJbHUKA, 3HAS IJIMHY
CTOPOH M NIEPUMETP, CPABHUBATH €AWHUIBI U3MEPEHU;

® CcrocoOCTBOBATH bopMUPOBAHUIO HAaBBIKOB CaMOKOHTPOJIS,
CaMOCTOSTEILHOCTH.

Conep:xkanue padoThbl:
1. Bbruncoim  62-13 64-34 574:82 168:3

2.Pemn 3a1auy:

Ha ognoit Mmamuue npusesnu 120 kupnuuel, a Ha apyroid 180 Takux xe
kuprmyei. Macca kupnuued B AByx MammHax 600 xr. Haiinun Maccy kupnudeil B
Ka)KJI0M MAIlIWHE.



3.3anummrTe uUppamMu YuCJIo:

a) CTO CEMBJIECST MSATh ThHICSY;

0) IBaaUATh THICSY BOCEMbCOT TPU;

B) YETBIPE THICSAYU YETHIPECTA COPOK YETHIPE.

4. Jlnuna mpsiMoyrojpHuKa 48 aM. Beluncnu miiomans 3TOro NpsiMOYTOJIbHUKA,
eciu nepumeTp paseH 136 am.

5. CpaBun
6KMIOM.... 690 m

6M90cMm.... 62 1M
620 MM .... 6 cM 2MM

Kounrpoabnasi padora Ne 4.
«YMHOKeHHEe U JAeJIeHHEe KPYIJIbIX YHce/D)
Hean: npoBeputh yMEHMS peIIaTh 3aJa4d HA JBH)KCHHUE; 3HAHUSA aIrOpuTMa
IIACbMEHHOIO YMHOXKE€HHSI W JEJEHUS KPYTJbIX YHCEN, COOTHOLIEHHA MEXIY
W3YYECHHBIMM €IMHUIAMHA KaXJIOW BEJIWYMHBI, IPOBEPUTh YCBOCHWE ITPaBHIIA
MOPsIJIKA JEUCTBUN B BBIPAKCHUSX.
Conepxxkanue padoTbl:

1. 3anumum yuciao: 48 teic. 12 en.

2. Pemu 3apauy

TypucTsl 3a 3 yaca npouuiv 2 kM. 3a IepBblil yac oHu npouuiu 240 M, 3a BTOpoH B
2 pasa Oosbliie, 4eMm 3a TepBblid. CKOJIBKO METPOB TYPUCTHI MPOIUINA 32 TPETUI
yac?

OTBeT BhIpa3u B KUJIOMETPAX U METPaX.

3. Haiigu 3HaYeHUe BbIPAKEHUSI:

(429 637 + 6 269) — (80 002 - 374)

4. BbINOJHHU JeHCTBUA:

280 - 100 5400 : 90
94 - 1000 320:10
12 - 60 30-70

5. BbIpa3u B yKa3aHHBIX eIUHUIIAX U3MEPEHHS:

&M 21M = ...IM
3MS5cM = ...cM



14xkMm 56M = ..M
26000kr = ...T
411 18Kr = ...KT

KonTposbhasi pabora 3a 3 4yeTBepTh.
Hean:

® MPOAHATU3UPOBATH pPE3YyJIbTaTHl YCBOCHHS TEM TPEThEH UETBEPTH;
BBISIBJICHUE CTENEHU C(POPMUPOBAHHOCTH YMEHHUS pEIIaTh TEKCTOBHIE
3amauyn B 2-3 JACUCTBUSA apu(METHUYECKHUM CIIOCOOOM; MPOU3BOIAUTH
JNEUCTBUS C  BEIMYMHAMH;  BBIYHCIATH TMEPUMETP ©  IUIOMIAJb
MPSMOYTOJIbHHKA.

L (1)OpMI/Ip0BaHI/IC HaBblKa CaMOKOHTPOJII, CaMOCTOATCIBbHOCTH, IIPOBCPUTH
YMCHUA I[GﬁCTBOBElTB B U3MCHEHHOM CUTyaluu.

Conep:xkanue padoThbl:

1. BbInoJnu aeiicTBUA:
91 17 kr— 11 89 kr
1749 4 muH - 38MuH
10319 - 62400 : 400 - 28

2. AstoOyc mpoexain 3/5 mytn, 9to coctapinsieT 141 km. Haligure mmny Bcero
IyTH.

3. ITlapoxoxa mpormibLl 1O TeUEHUIO peku 186 KM, a mpoTUB TeueHus - 125 km.
CKoJbKO BpeMeHHM NOTpeOOBalOCh MAapoXoJly Ha BeCh IyThb, €CIU €ro
COOCTBEHHAsI CKOPOCTh 28 KM/4ac, a CKOPOCTh TeUEHUs peKu 3 km/4yac?

4. JInuHbI CTOPOH npsiMoyrojibHUKa 48am 1 201M. Beiuuciau nepuMerp u
IJIOLIAAb 3TOTO MPSMOYTOJIbHUKA.

KonTpoubHasi padora NeS «PemieHne TeKCTOBBIX 32/1a4 HA IBUKCHUE»

Heas:

¢ TpOaHAJIM3UPOBATH PE3YNIBTATHl YCBOCHUS TEMbI «3a/ladyd Ha BCTPEYHOE U
MPOTHUBOIIOJIOKHOE  JBMKCHHUE»: YMCHHS pPEIIaTh 3a7ayd Ha JIBHKCHUC;
BBITIOJIHATh TMHUCHbMEHHBIE W YCTHBIC BBIYHMCIICHUS, CPAaBHUBATH €IUHUIIBI
U3MEPCHUI; BBIUYUCIATh 3HAUCHUE YUCIIOBOTO BBIPAXKEHUS, COJCPKAIIETO
TpU-UEThIpE NEUCTBUS (CO CKOOKamMu W 0€3 HUX), Ha OCHOBE TMPABWI O
MOPSIIKE BBITIOJIHEHUSI JEHCTBUA W 3HAHUS CBOWCTB apU(METHUECKHUX
JICUCTBUMN,

® CIOCOOCTBOBATh dbopMHpOBaHNIO HaBBIKOB CaMOKOHTPOJIA,
CaMOCTOSTEIILHOCTH.

Conep:xanune padoThi:

1. BpImoJHH delcTBHUA.
21308 - 60 + (19868 -193):5



2. W3 nByxX ropoiioB, pacCTOsTHUE MeXAy KOTopbIMU 450 KM, OJIHOBPEMEHHO
HaBCTpedy JApYyr APYry BBbIEXaJIM JBa MOTOLMKIUCTA. CKOpPOCTH OJHOTO
MoTOLMKINCTa 65 KM/yac, a apyroro 85 km/gac. Uepe3 CKOJIBKO 4acoB
IPOU30IIIJIa BCTPEYa MOTOLIMKIUCTOB?

3. OT OomHOI CTaHIIMU OJHOBPEMEHHO B IMPOTHUBOMOJOXKHBIX HAIPABIICHUIX
BbIeXay JBa aBToOyca. CKOpOCTh mepBoro aBrodyca 42 /4ac, a CKOpPOCTh
BTOpOTO aBToOyCca 55 km/uac. Kakoe paccrosiHue OyaeT Mexay aBToOycamu
yepes 3 yaca?

4. BbIpa3u B ApPYrux eIuHUIAX:
2549=.... MHUH. 840 c=.... MuH
245¢c=....MUH ....C 1I5SMua47c=....c

5. Haimgu: 1/4 or200; 5/8 or 1000

IIpoBepouHbie padOTHI
IIpoBepounasi padora Ne 1 mo teme «Cpeanee apupmerndeckoe»

Leas padoThl: TPOaHATU3UPOBATH PE3YJbTAaThl YCBOGHHMS  TeMbl «CpenHee
apu(PpMETHICCKOE», OICHUTh YPOBEHb C(HOPMHUPOBAHHOCTH YMEHHUS HaXOIUTh
cpeanee apupMeTHIECKOE.

Conep:xxkanue padorbI:

1. Haiinu cpennee apudmernyeckoe uucen: 12 u 36.

2. Haiimu cpennee apudMeTHdecKkoe MepBhIX CEMU HATyPaTbHBIX YUCE.

3. Haiimu cpennee apupmernueckoe uncerr: 235; 203; 222

4. B BoneitbonpHOM KOMaHAE IBYM urpokam mo 21 romy, tpem — mo 20 et u
onHoMy 24 ropa. KakoB cpegHuii BO3pacT UTPOKOB?

5. BepHo nu, uto cpennee apudmernueckoe uucen 4,7 u 5,3 paBuo 5?

Kpurepuu oueHuBanus

«5» - 6e3 ommnooK.

«4» -1 rpy6as u 1-2 HerpyObie OMIHUOKH.

«3» - 2-3 rpyObie u 1-2 HerpyObie ommOKH win 3 1 0osiee HETPYObIX OIIMOKH.
«2» - 4 u 6onee TpyOBIX OMIMOKHU.



IIpoBepounasi padora Ne 2 o teme: «CJ10:keHUe U BBIYMTAHUE OTHOPOJTHBIX
BeJIMYNH

Heasb:

° IMPOAHAIIU3UPOBATE PC3YyJIbTATbl YCBOCHHA TCMbI ((EI[I/IHI/IHBI BPCMCHHU U HUX
COOTHOHICHUA»: YMCHHUA PCHIATH TCKCTOBLIC 3aAa4M; BBIIIOJHATH IINCbMCHHBIC N
YCTHBIC BbIYUCIICHUA; IICPCBOAUTL CAWHHUIBLI BPCMCHH;, BBIYHCIIATH 3HAUCHHUC
YUCJIOBOI'O0 BBIPpAXKCHUA, COACPKAIICTO TPHU-UCTHIPC I[CﬁCTBPI)I; IIPOU3BOIUTD
HCﬁCTBHH C BCJIIMYNHaAMU.

. CIOCOOCTBOBATH dbopMHUpPOBaHNUIO HAaBBIKOB CaMOKOHTPOJIS,
CaMOCTOSATEIbHOCTH.

Conep:xkanue padorhl:
1. Haiigu 3HayeHre BbIpaKeHMS.

900 000 — 32 576 427 816 + 298 795

2. Bbinosinu neiicTeus.
42 xm 230 M — 17 xm 580 M 5 4 30 muH — 50 MuH
29T1350kr + 181 980 kr 9 kM — 890 m

3. Bripa3u B Ipyrux equHULAX.

SmMun32c=...cC 2.5 Mec. = ... Mec.

5000 ner = ... B. 2cyr.3u=...4

180 MuUH = ... 4 600 c = ... MuH

72 4= ... CyT. 4B.=... ;€T

5. Ha xomOunare B nexabpe mszrotoBwin 7 163 11 coka, a B ssHBape Ha 678 1
coka MeHblIe. 13 Bcero coka 9 789 1 paznuim B makeThl, 2 OCTaJIbHOM COK —
B OyThUTKH. CKOJIBKO JTUTPOB COKA PA3IUIN B OYTHUIKH?

IIpoBepounasi pa6ora Ne3 no teMe: « ENMHUIIBI IJIOIIATH)

ean: HaxXOAUTH MJIOIIAb U IEPUMETP MPSAMOYTONbHUKA; 3HAHUS TaOIUI €AMHUI]
JUIMHBI, TUIOIIAIHA, MAacChl, BPEMEHUW; BOCIPOU3BOJHWTH COOTHOIICHUS MEXKIY
CAVHUIIAMU M3MEpPEHUs BEJIMYUH (IJUHBI, IUJIOIIATM, MAacchl, BpPEMEHH),
NEPEeBOUTh OJHU €IUHUIIBI U3MEPEHUs B ApPyrue (MeJKHE B KPYIHBIE);YMEHHUS
CKJIa/IbIBaTh M BBIYMTATh 3HAUEHUS BEJIMYMH, BBIPAXKCHHbIC B €IMHUIAX HE Oojee
YyeM JByX HAMMEHOBAHMM, W IPUMEHATh KX IpU pPEIIEHWHM 3a1a4; pelaTh
TEKCTOBBIE 33/1a4M N3yYECHHBIX BUJIOB, PEIIATh YPABHECHMUS.



Coaep:xxanue padoThbI:

1. Pemu 3apauy.

PaccrosiHue Mexay IByMsi TOpo/iaMy MallliHa Mpoexana 3a 4 Jaca, ABUTasich CO
ckopocThio 60 km/du. OOpaTHO 3TO XK€ pPacCTOSIHHME OHa Mpoexaja 3a 5 4Yacos.
Haiiau ckopocTh ABMKEHHUS MAIIMHBI HA 0OPAaTHOM ITyTH.

2. Pemm 3anauy.
JlnuHa npsimoyronbHuKa 20 M, a muprHA B 4 pa3a MeHbIe. Haiinu miomans
U TICPUMETP MPSMOYTOJIbHUKA.

3. Bbipa3mu.
oMP= .. oM 70 000cM = .... M°
SOOCMZZ....)IMZ ImMm=.... Mm

4. Haiigu 3HaYeHUEe BbIPasKeHMSsI.
(72102 : 6 + 61074 :9) - 7

5.Pemin ypaBHeHust.
81712 -x=12948 x - 7=3164

CamocrosiTeibHbIE PA00THI

CamocrosiTeibHast padora Ne 1
1o teme «I'pynnupoBKa M OKpPYyIJIeHHE CJIaraeMbix>

Leab: BBISIBUTH YPOBEHb CPOPMUPOBAHHOCTH CIEAYIOMINX YMEHUM:
® YyMEHUE I'PYNIUPOBATh CllaraeMble JUI1 HAXOXKIACHUs 3HAYECHUS YHCIIOBOIO
BBIPAKEHUS,

® YMEHHE BBITIOJHAITH BeruncaeHus B mpeaenax 1000.

Conep:xanue padoThi:

1. Bolunciu, HCNOJbL3ys NPHUEM IPYNIIUPOBKH cjaaraeMbix (He 3a0bIBail Mpo
CKOOKH).

335+ 108 + 365 + 192 =

211 +119+ 145+ 425+ 87 =

385+ 248 + 115+ 100 + 52 =

121 + 327 + 165 + 273 + 109 =
70+80+90+ 100+ 110+ 120+ 130 =



2. Berumncsin, oKpyriisisi cjiaraemMble (He 3a0bIBaii Mpo CKOOKM).
376 +199 + 280 =

175+ 294 + 182 + 195 =

99 +478 + 383 =

297 + 172 +98 + 197 =

88 + 485 + 94 + 196 =

Kpurepuu onneHuBanusi padoThbl:

«5» - cTaBUTCS, €CJIA paboTa COJIEPKUT HE OoJiee 2 HeTIOUETOB.
«4» - cTaBUTCS, €CJIU clieslaHo He MeHee 75% o0bEMa paboThl.
«3» - cTaBUTCS, eciu caenano He MmeHee 50% o0bEMa paboTHI.

CamocrosiTesibHasi padora Ne 2
1o teme PelieHne TeKCTOBBIX 3a/1aD)

b BEISIBUTH YPOBEHb CHOPMUPOBAHHOCTHU CIETYIOIIUX YMEHUMN:
® yMEHHUE peniaTh TEKCTOBBIC 33]/1a4u;
e yMCHHE BBINOJHATH BRIUKUCICHHS B ripeaenax 1000;
® YMEHME JJOTMYECKH MBICIUTh U PacCykIaTh
Coaepxkanue padoTbl:

1. Pemin 3agauy.

OT oAHOW MPUCTAaHU OJHOBPEMEHHO B MPOTHBOIOJIOKHBIX HaNpPaBICHUSIX
OTIUIBLIN JBa Katepa. OJWH U3 HUX JIBUTAJICS CO CKOPOCTBhIO 28KM/4, a CKOPOCTh
apyroro Obuia Ha 5 kM/4 MeHble. Kakoe paccTossHue Mexay kKatepamu Oyner
yepes 3 yaca?

2.Pemu 3a1auy.

N3 aByX roponioB, pacCTOSHUE MEXKIAY KOTOPbIMH 852 KM, OJJHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy Jpyr Jpyry Bblexanu JABa mnoe3fga. OIWH W3 HUX JBUTAJICA CO
CKOpocThio 74 kMm/4. Haliim ckopocTh BTOPOro moe3za, €ciii BCTPETHIINCH M0e3/1a
yepe3 6 4acos.

3.Pewmn 3agauy.

N3 20 MEeTpOB TKaHU MOXKHO CHIATh 9 NETCKUX KOCTIOMOB. CKOJIBKO HYKHO
METPOB TKaHH, YTOOBI CHIUTH 27 TaKUX KOCTIOMOB?

Kpurepuu oneHuBanusi padboT, COCTOSIIUX U3 32124
«5» - 6e3 ommooK.



«4» - 1-2 HerpyObIX OMMOKUA UM HET OMIMOOK B XOJI€ PELICHUs 3a1ad, HO
JIOTTYIICHBI 1-2 BEIYMCIUTEILHBIC OIIHOKH.

«3» - 1 rpy0as u 3-4 HerpyOble OMMOKHU WIIM XOTs ObI O7HA OIIMOKa B X0JI¢
pelIeHUs 3a/ladil W OJHA BBIYMCIUTENbHAS OIMIMOKA WM €CIH BBIYUCIUTEIHHBIX
omuOOK HET, HO He penieHa | 3amaya.

OIICHKA «2» 3a JaHHBIN BUI pabOTHI (CaMOoCTOsITeNIbHAS pab0Ta) HE CTABUTCH.

CamocrosiTeibHast padota Ne 3
10 TeMe «Apu(pmMeTHYEeCKHE JeiCTBUA € KPYIJIbIMU eJMHHULIAMH THICAY»

Lenanb: BEIIBUTH YPOBEHb COOPMHUPOBAHHOCTH CIIETYIOIINX YMEHUM:
® UCIOJB30BAaHUE MPUEMOB apU(PMETHUECKUX JEHUCTBUA C KPYIJIBIMU
€AUHULIAMMU ThICAY;
® yMCHUE peliaTh TEKCTOBBIE 3aa4H.

Coaepxxkanue padoThbl:
1. Pemin 3agauy.

JIBa onunakoBbix KocTioma ctosaT 6 000 p., a 6proku — 2000 p. Ha ckonbko pyoOuieit
OpIOKHM JICIIIEeBIIC KOCTIOMA?

2.B ogaom kuitometpe 1000 M. CkoJIbKO METPOB B 4 KM, 6 KM, 7 KM?

3. Hnsa kaxpgoro u3 umucen 1000, 8000, 4000 3anuinm npeaumiecTBYIOIIEE €My U
CJIEIYIOLIEE 32 HUM IIPU CUETE.

Kpurepuu ouneHuBanusi KOMOMHHMPOBAHHBIX PadoT (0aHA 3aJa4a, NPUMeEpPHI,
3aJlaHUs IPYroro BUaA)

«5» - 0e3 omMooK.

«4» - 1 rpybas u 1 -2 HerpyOble OMMOKU, TIPU 3TOM TPyOBIX OIMIMOOK HE
JOJDKHO OBITH B 3a71a4€ WJIA JOMYIIEHBI 1-2 BBIYUCIUTEIBHBIE OMTHOKH.

«3» - 2-3 rpyObie u 3-4 HerpyObie OMMOKH, IPU STOM XOJI PEIICHUS 3aauu
JOJDKEH OBUT BEPHBIM WJIM JOIMYIICHBI OMIMOKKM B XOJE PEUICHUs 3a7add TMpHU
MPaBUJIHLHOM BBITIOJIHEHHH BCEX OCTaJbHBIX 3aJaHUN WIM JOMyIieHsl 3-4
BBIYHCIIUTEILHBIC OITMOKH.

OTMETKa «2» 3a JaHHbIA BHUJ pPaboOTHl (camMoCTOsITeNbHAs paboTa) He
CTaBUTCH.

CamocrositesibHasi padora Ne 4 « BeJiJMu4uHbI M 1eMCTBHUS ¢ HUMID)
Hean:
® [IPOBEPUTH YMEHHUE PELIATh TEKCTOBBIE 33/1a4l U3yUYCHHBIX BUJIOB;
® [IPOBEPUTh YMEHUE CPABHUBATH 3HAUYCHUS BEJIUYMH;



® BOCITPOM3BOJUTH COOTHOIICHUS MEXKIY CAMHHIIAMH W3MEPCHHS BEITUYHH
(mTMHBI, IIOMIAAM, MACCHI, BDEMCHH );

® [IEPCBOJAUTH OJHHM CAMHHUIBI U3MEPCHHS B JApyrue (KPyMHBIC B MEIKHE U
Ha000pOT);

® BOCITPOM3BOJIUTH JICUCTBUS CIIOKCHHS M BEIYUTAHUS C BEIIMIUHAMH.

Conep:xanue padoThi:

1. Boipa3u BeJIMUMHBI B YKA3aHHBIX e¢IUHUIIAX.
6543 Kr=....T ....KT

8765cM=....M....cM

420 MUH = .... 4

I8 c=....MuUH ....C

2. CpaBHu.

700 ¢ * 70 muH 543 MM * 54 cMm
98 M * 9800 oM 500 MuH * 8 g
51 *46 980 kr 1200 * 120 1

3. BeruucJmu.

34 xr 567+ 38 kr438T
61 7365 kr— 18 T 388 kT
21 kM 300 M — 12 kM 128 M

4. TlpencraBnenue Havyaioch B 15 u 30 MuH M 3akoH4Yujoch B 17 u 10 MuH.
CKOJIbKO BPEMEHM JJIUIIOCH MTPEACTABICHHE?

5. 3akpach ykazaHHYI0 YacTh (purypsl.

N |/

6/8 2/4
6*. Beruucimn.
23 9—4 4950 MuH
7kr30r—5«kr300r
S5M—4 om7 cMm

Kpurepuu ouenuBanus:

«5» - 6e3 omMoOOoK.

«4» - 1 rpy0ast u 1 -2 HerpyOble OMUOKH, P 3TOM IPyOBbIX OIIMOOK HE JTIOJKHO
OBITh B 3a/1a4€ WIH JTONMYIIEHHI 1-2 BRIUMCIUTENbHBIEC OIIUOKH.



«3» - 2-3 rpy0Oblie u 3-4 HerpyOble OIMOKH, TPU 3TOM XOJI PELICHUS 3a1a4U
J0JKEH ObLT BEPHBIM WIIM AOMYIICHBI OIMIMOKY B XOJ1€ PELICHHUS 3a1a4H PH
IPaBUIHHOM BBIIIOJHEHUN BCEX OCTAJIbHBIX 33/IaHUI W JOIyIIEHBI 3-4
BBIYUCIIUTEIIbHBIEC OLITHOKH.

«2» - 4 TpyOble OIMMOKY WM TOMYIIEHBI OIIMOKH B XO/I€ PEIICHUS 3a/1a4H U XOTSI
ObI 0/1Ha BBIYUCIUTENbHAS OMIMOKA MU TIPU PEIICHUH 3a/1a41 U TIPUMEPOB
JOMYIIEHO OoJiee 5 BEIYUCIUTENBHBIX OIINOOK.

3a caMOCTOATEBLHYI0 PadOTy OlleHKA «2» B KYPHAJI He CTABUTCH.

MaTteMaTH4eCcKHe TUKTAHTBI
MaTtemaTuyeckuii TMKTAHT Nel

Heanb: BBISIBUTH YPOBEHb CHOPMHUPOBAHHOCTH CJIEYIONUX YMEHHUIA:
® YMEHHE BBINOJHAThH YCTHBIE BbIunciieHus B npezenax 1000;
® YMEHUE COOTHOCUTH €IMHUILIBI U3MEPEHUS JITTUHBI, TUIOIIAH.

Coaep:xanue ITMKTAHTA:

1. IlepBoe cnaraemoe 340, BTopoe ciaraemoe 650. Haitnute cymmy.

2. 719 yBennuuth Ha 10.

3. 300 cM, CKOJIBKO 3TO METPOB?

4. IlepBoiii MHOXMTENb 30, mpousBeaeHue paBHo 270. Yemy paBeH BTOpOH

MHOKUTEIb?

5. YUemy paBHa pazHocTh uncen 217 u 19?

6. 13 700 BhIYECTH 5 ECATKOB.

7. Ha ckonpko umncio 540 6onbire uyncna 9?

8. 4M 311M, CKOJIBKO 3TO JEIUMETPOB?

9. 3a 4 yaca npikHUK TpomIen 60 kM. CKOJIBKO KAJIOMETPOB MPOXOIMIT JIBLKHUK 32
OJIMH Yac?

10.KakoBbl MOTYT OBITH pa3Mepbl CTOPOH KOMHATHI, eciu e€ romanb 15 Ks.
METpPOB?

OuenuBanue padoThbl

No Kpurepuu ouennBanus MaxkcumanbHbIi
3a1aHus Oan

1 1 Gasut 3a BEpHBIN OTBET 1
Ecau ommbka - 0 6amios

2 1 Oasn 3a BEpHBINA OTBET 1
Ecnu ommbka - 0 6amios

3 1 Gast 3a BEpHBIN OTBET 1
Ecnu ommbka - 0 6amios

4 1 Gasut 3a BEpHBIN OTBET 1
Ecau ommbka - 0 6amios

5 1 Gasn 3a BEpHBIN OTBET 1




Eciu ommoOka - 0 6ayuioB

6 1 Gann 3a BEpHBIi OTBET 1
Ecnu omuoOka - 0 6auioB

7 1 Gan 3a BEpHbId OTBET 1
Ecmnu omuoOka - 0 6auioB

8 1 Gasn 3a BEpHBIN OTBET 1
Ecau ommbka - 0 6amios

9 1 Gasn 3a BEpHBIN OTBET 1
Ecau ommbka - 0 6amios

10 2 Oayuta 3a IOJTHBIN HCYEPIIBIBAIONINI OTBET (2 2
BapUaHTA)

1 Gas1 3a OJUH BEPHBIA OTBET

0 GaJUIOB - HET OTBETA WM OTBET HEBEPHBIN

Hroro: 11

% BBINOJIHEHUS KonuuectBo | Ludposas YpoBHeBas mkana
OTMaKCHUMaJIbHOTO 0aioB OTMETKa
Oama

100 11

Bricokuii

99-85 10-9 [1oBEBIIEeHHBIN

84-60 8-7 bazoBriit

NW|h~|O1

<60 6u MeHee HenocraTouHsit

MareMaTH4eCKHl TUKTAHT Ne2

b BEISIBUTH YPOBEHb CHOPMUPOBAHHOCTHU CIETYIOIMIUX YMEHUMN:
® YMEHHE BBINOJHAThH YCTHBIE BhIunciienus B npeaenax 1000.;
® yMEHHUE pelaTh 3a1a4u, COAEpKaIINe 3aBUCUMOCTH, XapaKTepU3yIOIIUe
MPOIIECC ABUKCHHUS.
Conep:xanue ITMKTAHTA:
1. Haitnure npousBeneHue uncesn 36 u 7.
2. Kak u3meHuTCs pa3HOCTb, €CIIM YMEHbIIAEMOE YBEIMYUTH Ha 187
3. B xakom uucne 27 cogepxxutcs 2 pasza’?
4. TlepBbiit MHOXUTENB12, BTOpoit MHOXKUTENH 50. UeMy paBHO nipou3BeieHue?
5. YUemy paBHa pazHocTh uncen 229 u 317
6. Cxopocts ciona 100M/mMuH. 3a CKOTBKO MUHYT OH TIPOUIET OJUH KUIIOMETP?
7. Kakoe uncno Hamo nmpubaBuTh K 9ucity 236, uTo6b! momyauts 6037
8. lemumoe 108, nemurens4. Haitgure yactHOC?
9. 3a 6 yacoB TypucTsl nponutu 24 kM. C Kakoi CKOPOCTHIO IIUTA TYPUCTHI?
10.Karep 6wt B iyt 4 yaca u nporen paccrossaue 120 km. Kakoe paccrosiaue
MpOMIET KaTep 3a 6 yacoB?

OuennBanue padoThl



Ne Kpurepuu onieHuBaHus MakcumanbHbIN
3aJaHusd oamt
1 1 Gasn 3a BEpHBIN OTBET 1
Ecau ommbka - 0 6amios
2 1 Gasut 32 BEpHBIN OTBET 1
Ecnu ommbka - 0 6amios
3 1 Gasn 3a BEpHBIN OTBET 1
Ecnu ommbka - 0 6amios
4 1 Gasn 3a BEpHBIN OTBET 1
Ecau ommbka - 0 6amios
3) 1 GaJ 3a BEpHBI OTBET 1
Ecau ommbka - 0 6amios
6 1 Gann 3a BEpHBIi OTBET 1
Ecau ommbka - 0 6amios
7 1 Gasut 3a BEpHBIN OTBET 1
Ecnu ommbka - 0 6ayios
8 1 Gasut 3a BEpHBIN OTBET 1
Ecau ommbka - 0 6amios
9 1 Gann 3a BEpHBI OTBET 1
Ecau ommbka - 0 6amios
10 2 Oajuia 3a MOJHBIA UCYEPTBIBAIOIINI OTBET (BEPHBIIN 2
XOJI PEIICHUS U BEPHBIC BHIYUCIICHUS).
1 Gasut 3a BEpHBIN XOJ] pellieHus, HO €CTh
BBIYHCIIUTEIHHBIE OITHOKH.
0 Gayu10B —O1MOKa B X0JI€ PEIICHUS
Uroro: 11
% BBINOJIHEHUS KonuuectBo | Ludposas YpoBHeBas mkana
OTMaKCUMAaJIbHOTO OaioB OTMETKa
Oanna
100 11 5 Bricokuii
99-85 10-9 4 IToBbIIIEHHBIH
84-60 8-7 3 ba3oBbiit
<60 6u MeHee 2 Henocratouusrii

YCTHBIN CYET

Heas pabGorei:  (dopmupoBanue
ObICTpOrO Ccuéra.

KpuTtepun onieHMBaHusI YCTHOTO CYeTa:

«5» - 6e3 omnooK.
«4» -1-2 ommoKu.

BBIYMCIINTCIBbHBIX HAaBBbIKOB, HaBBbIKOB




«3» - 3-4 ommoOKwu.
«2» - 5 ommmbOOK u OoJiee.

Ycerubii cuer Nel

200 - 3= 34:17=

17 - 5= 78:26 =

47 - 2= 92:23=

11- 7= 87:29

29 - 2= 2 - 44=

YcrHblit cuer Ne 2
14 - 13 = 17 - 14 =
21 - 14 = 18 - 13 =
12 - 15 = 19 -13 =
14 - 17 = 13 -15=
16 - 15 = 14 - 14 -
KoHTpoJubHbI ycTHBIN c4ér Ne 3
44 - 44 = 19 - 17 =
55 - 55 = 14 - 28 =
66 - 66 = 29 - 13 =
77-19= 30-12=
88 - 16 = 37-15=
KoHTpoubHbIil ycTHBIN c4éT Ne 4

432 :8 = 280 -3 =

(370 +430) -1000 = 12-15=

46 + 54 = 19 - 14 =




78—-35= 75:25=

980000 : 1000 = 38:19=




